



Ханхабаев Владимир Михайлович (12.02.1979 - 19.09.2024)

Дата рождения: 12.02.1979

Дата сообщения о гибели: 19.09.2024

Откуда: Бурятия, г. Улан-Удэ

Возраст: 45 лет

Статус: Данные подтверждены

Сообщение о гибели:

https://vk.com/wall-2178627_359575



Я - улан-удэнец 44 004
19 сен в 0:46

В ходе проведения специальной военной операции погиб наш земляк

Ханхабаев Владимир Михайлович

Владимир Михайлович родился 12 февраля 1979 года в селе Казачинское Казачинско-Ленского района Иркутской области.

После успешного окончания юридического факультета Современного гуманитарного института г. Москвы в 2000 году был призван в ряды Российской Армии.

После демобилизации начал трудовую деятельность юрисконсульт в МУП «Городские электрические сети» г. Улан-Удэ, затем продолжил трудиться в юридическом отделе Бурятского отделения Сберегательного Банка России. В 2008 году был принят на должность государственной гражданской службы консультанта в отдел государственной службы, правовой и кадровой работы Управления ЗАГС Республики Бурятия.

22 сентября 2022 года был призван по частичной мобилизации на военную службу в Вооруженные силы Российской Федерации.

В период военной службы в 2023 году за мужество и отвагу, проявленные в боях и при выполнении специальных заданий по обеспечению государственной безопасности, при защите конституционных прав граждан в условиях, сопряжённых с риском для жизни был награжден государственной наградой Российской Федерации медалью «За Отвагу».

В том же году за успешное выполнение задач, способствующих достижению целей специальной военной операции, а также непосредственное выполнение задач в зоне проведения специальной военной операции награжден наградой Министерства обороны Российской Федерации медалью «Участнику специальной военной операции».

За период работы в Управлении ЗАГС Республики Бурятия Владимир Михайлович проявил себя грамотным, целеустремленным доброжелательным, отзывчивым, высокими морально-этическими принципами специалистом, был настоящим профессионалом своего дела. Пользовался большим уважением коллег и за безупречное исполнение должностных обязанностей, достижение высоких показателей в труде Владимир Михайлович был отмечен Почетными грамотами Управления ЗАГС Республики Бурятия, Управления Министерства юстиции Российской Федерации по Республике Бурятия, Администрации г. Улан-Удэ.

Владимир Михайлович был примерным семьянином, любимым сыном, братом,



Ссылка на страницу:

<https://poteru.net/soldier/72017>